



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Свердловской области прошел учебно-практический семинар для сотрудников криминалистических подразделений**



Отделом криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета России проведен учебно-практический семинар, посвященный вопросам организации и проведения первоначальных следственных действий по делам о преступлениях, сопровождающихся взрывами и пожарами.

Сотрудники отделов криминалистики следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации субъектов Уральского федерального округа, а также Пермского края и Республики Башкортостан, Управления ФСБ России по Свердловской области, ЭКЦ ГУ МВД России по Свердловской области, ЭКО СУ СК России по Свердловской области, ГБУЗ СО



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

«Бюро судебно-медицинской экспертизы», учреждения федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория», Управления Федеральной службы войск Национальной гвардии Российской Федерации по Свердловской области поделились опытом организации взаимодействия служб при организации осмотров места происшествия и первоначальных следственных действий по делам, сопряженным со взрывами и пожарами.

Участниками мероприятия озвучен ряд докладов, в рамках которых обсуждались вопросы осмотра места происшествия, связанного со значительными разрушениями и жертвами, возникающих в ходе осмотра проблемы организации и взаимодействия, виды взрывов и их причин.

По результатам проведенных лекционных и семинарских занятий был осуществлен выезд на полигон, где произведены учебные взрывы с применением различных веществ и устройств, после чего участниками занятий были осмотрены специально созданные места происшествия.

## Изображения



22 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1250145>